





DECRET pentru stabilirea datei alegerii unui deputat în Marea Adunare Națională

În vederea alegerii unui deputat pentru Marea Adunare Națională, în locul rămas vacant din circumscripția electorală Hațeg, regiunea Hunedoara...

Președintele Consiliului de Stat, GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

Expoziția industrială a regiunii Crișana

ORADEA (cosp. „Știință”) — În orașul Oradea s-a deschis zilele trecute o expoziție care olindește dezvoltarea industrială a regiunii Crișana...

Ieri, în Capitală



În Gara de Nord, la înapoarea din scurta vacanță petrecută în munți.



Cetățeni din orașul copililor.

La Casele de cultură ale tineretului

În primele zile ale noului an, la Casele raionale de cultură ale tineretului din Capitală a fost o animație deosebită. La carnavalurile organizate în sălile împodobite...

În a doua zi a anului

Marele magazin universal „Victoria” din Capitală a fost deschis ieri între orele 8-14. În acest răstimp scurt, prin numeroasele sale raioane s-au perindat peste 10.000 de cumpărători...

SPORT

După turneul din Etiopia

Fotbaliștii noștri au plecat în Sudan

ADDIS ABEBA (de la trimitul nostru). De aci, din îndepărtata Africă, fiiștii noștri fotbaliști urează tuturor iubitorilor de sport din țară „La mulți ani!”...

Handbaliștii români victorioși în Suedia

STOCKHOLM 2 (Agerpres). — În două ore din Suedia (Kristianstad și Lund) au început întrecerile primului campionat mondial studențesc de handbal...

C. MANTU

Propuneri bine chibzuite pentru sporirea producției agricole

(Urmare din pag. 1-a)

sămînță dublu hibridă, nu s-a respectat densitatea optimă a plantelor la hectar sau lucrările nu s-au făcut la timp și de calitate...

pate cu borceaș, lucră în cultură acunsă, dovleci în cultură intercalată, porumb masă verde în cultură dublă etc.

Organizarea judicioasă a muncii

În înfăptuirea prevederilor planului de producție rolul hotărâtor îl are munca colectivă. De aceea, consiliul de conducere și brigadierii, pe baza analizei felului cum a fost organizată munca anul trecut...

ceastă cauză forțele și mijloacele de producție erau cam fărâmițate. În urma discuțiilor purtate, în proiectul de plan se prevede organizarea a 4 brigăzi de cimp, în loc de 6, cite au fost anul trecut...

TELEGRAME EXTERNE

„Marte-1” își continuă zborul

MOSCOVA 2 (Agerpres). — TASS: în intervalul 26 decembrie 1962 — 1 ianuarie 1963 s-au stabilit din nou legătură radio cu stația automată „Marie-1”...

Medici francezi dezvăluie torturile la care a fost supus Julian Grimau

PARIS 2 (Agerpres). — Autoritățile franceze au refuzat să admită celor trei medici francezi, care au vizitat recent Madridul, să-l vadă pe Julian Grimau...

Potrivit datelor obținute de medicii francezi la spitalul închisurii unde se află în prezent curajosul comunist spaniol Julian Grimau...

Președintele R. A. Yemen despre planurile de dezvoltare a țării

CAIRO 2 (Agerpres). — Problema cea mai serioasă care preocupă astăzi Yemenul o constituie lipsa de specialiști în diversele ramuri ale economiei...

DE PRETUTINDENI

INCIDENTE SINGEROASE ÎNTR-UN ORAȘ MEXICAN

CIUDAD DE MEXICO. Incidente violente, soldate cu numeroși morți și răniți, s-au produs la 31 decembrie în localitatea mexicană Iquala...

DISPUTĂ ÎN LEGĂTURĂ CU AUTENTICITATEA „GIOCONDEI”

După cum relatează agenția France Presse, Raymond Hekking, un colecționar din Nisa, pretinde că se află în posesia singurului tablou adevărat al „Giocondei” lui Leonardo da Vinci...

codem, ar fi confirmat autenticitatea „Giocondei” pe care o posedă el. Pe de altă parte Hekking invocă numeroase documente din epoca renasterii pentru a susține că tabloul de la Luvru „nu este cel adevărat”...

INCENDIU LA PHILADELPHIA

Un incendiu care a izbucnit la 1 ianuarie la Philadelphia a mistuit un depozit cu nouă etaje precum și 28 de case. Din cartierele învecinate cu locul sinistrului au fost evacuați peste 2.000 de oameni...

IARNĂ GREA ÎN ȚĂRILE EUROPEI OCCIDENTALE

În mai multe țări din Europa occidentală continuă căderile abundente de zăpadă și se înregistrează geruri neobișnuite pentru aceste țări...

plet de restul țării, 200 de sosele naționale și 1.000 de drumuri comunale sînt impracticabile. Căile ferate britanice au anunțat că își reduc activitatea în mod considerabil...

În Spania, potrivit datelor oficiale, 28 de persoane și-au pierdut viața în urma furtunii care a bătuit această țară în ultimele zile...

Potrivit relațiilor ziarului „Combat”, din cauza gerurilor și a accidentelor provocate de formarea polișului pe autostrăzi, în ultimele zile ale lunii decembrie în Franța s-au găsit moartea aproape 500 de oameni...

Zilele trecute, la Marsilia, ca și pe întregul teritoriu al Franței, a căzut o zăpadă abundentă. În acest aspect puțin obișnuit în orașul de pe malul Mediteranei...

LISTA DE CÎȘTIGURI

la depunerile pe obligațiuni C.E.C. TRAGEREA DE BAZA DIN 31 DECEMBRIE 1962

Table with columns: Cîștiguri, Seria, Nr., Parțială, Totală. Includes sub-sections for Oblig. cîștigătoare and Termenată serii.

Cîștigurile suplimentare au fost atribuite următoarelor obligațiuni C.E.C.

Table with columns: Seria, Nr., Valoarea cîștigurilor. Includes sub-sections for Oblig. cîștigătoare and Termenată serii.

LISTA DE CÎȘTIGURI

la depunerile pe obligațiuni C.E.C. TRAGEREA SUPPLEMENTARĂ DIN 31 DECEMBRIE 1962

Table with columns: Cîștiguri, Seria, Nr., Parțială, Totală. Includes sub-sections for Oblig. cîștigătoare and Termenată serii.

Talon nr. 9 (1963) întreg Cîștigurile revin întregii obligațiuni de 200 lei. Obligațiunile de 100 lei și de 50 lei se primesc 1/2, 1/4 și respectiv 1/8 din cîștigurile de mai sus...

Oameni fără adăpost

Publicăm mai jos câteva extrase din presa străină în legătură cu problema locuințelor în Occident. Deși în perioada postbelică în unele țări occidentale s-a întreprins un anumit volum de construcții...

zace în spital, bolnav de pneumonie. „Proprietarul — a declarat ea — ne-a dat garanția din vînda locuință pentru ca să poată vinde casa”...

„Legiunea celor pierduți”

La o recentă conferință a membrilor laboriști ai consiliilor municipale din diferite orașe engleze, Hugh Gaitskell liderul partidului laborist, a subliniat că 2-3 milioane de englezi trăiesc în colicoabe...

Autoarea articolului atîncea la următoarele concluzii: „Una din cauze este legea care împiedică proprietarilor să majoreze chiriile după bunul plac...

Azil de noapte la München

Statistice oficiale arată că în R. F. Germană peste 300.000 de oameni sînt lipsiți de adăpost. 80 la sută dintre aceștia au vîrsta sub 45 ani...

menii aceștia se perindă ca niște umbre, vorbesc în șoaptă, iau în primire un număr de pat și dispar. Unul dintre ei a studiat la fizică în strada Pilgersheim, unde distribuie chei sau numere de pat pentru a se putea întreține la facultate...

Victime ale business-ului

Ziarul american „THE WORKER” a publicat un articol în care scrie că în orașul Detroit există aproximativ 20.000 de locuințe impropru pentru trai...

rile înălfate de aceștia chiria se ridică la 150 de dolari pe lună, iar costul unui apartament este de 20.000 de dolari. Nicu una dintre familiile de negri evacuate nu-și poate permite să plătească chiria altă de mari. Nefericiții s-au mutat la ruda sau prietenii...

